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Ata da decima oitava Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Ao primeiro (01), dia do mês de junho (06) do ano de dois mil e 
vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima oitava sessão 
Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza Dias para fazer a leitura 
da bíblia. A mesma leu em Marcos 10, versículo 17-18. O presidente nomeou a 
secretario A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente 
colocou 17ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação 
e discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo e 
a Secretaria de Saúde que providencie um portão elétrico no portão do hospital 
municipal. Primeira discussão e primeira votação do projeto de lei nº 
009GP/PMT/2020. Dispõe sobre o sistema Único de Assistência Social SUAS, do 
Município de Theobroma – RO e contém outras Providencias. Vereadores 
escritos; vereador Ailtom foi à tribuna e cumprimentou os presentes, e discursou 
falando sobre; os tampa buracos que até hoje não aconteceu, a reforma da prefeitura 
muito mal feita, vergonhoso, relatou também  sobre o dinheiro do FITTA, que se não 
sair o prefeito falou que vai fazer só as estradas mestra, assim finalizou seu discurso, 
agradecendo a todos presente. Vereador Cesar relatou sobre os recursos um de cento 
e cinquenta mil do Deputado Geraldo da Rondônia, para a compra de tubos arcos, 
para atender lá no 267, no Lamarca, atender alguns pontos críticos no Município. 
Sobre o FITTA, falou com chefe de gabinete, realmente está atrasado, o prefeito está 
esperando que seja assinado os conveniados. Recurso da Deputada Cássia da 
Moleta, mais setecentos mil do Deputado Geraldo da Rondônia, e uma parceria do 
Governo do Estado para fazer a recuperação das ruas, tem mais setenta mil para 
escola Manuel Ribeiro laboratório de informática que está sendo estalado lá. Relatou 
também sobre a questão da saúde, e parabenizou o trabalho da secretaria de saúde, 
o avanço, hoje o hospital está atendendo com algumas especialidades, como 
Psicólogo, fonoaudiólogo, ginecologistas, e agora atendimento com ortopedista, 
parabenizar na pessoa da secretaria Marcilene e sua equipe, e o prefeito Municipal 
por dar essa oportunidade para a secretaria trabalhar. Vereador Gilliard pede para 
final da sessão os vereadores se reunir na sala do presidente para falar sobre o projeto 
de Lei SIM, inspeção Sanitária. Falou também sobre o recurso do Deputado Federal 
Expedito Neto, no valor de quinhentos, o Governo Federal já publicou a medida 
provisória em relação aos trintas milhões da bancada Federal, recurso esse que vai 
entrar na área da saúde. E quinhentos mil reais também destinado para a construção 
de uma ponte de concreto. Assim finalizou seu discurso. O presidente passou para 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo e a 
Secretaria de Saúde que providencie um portão elétrico no portão do hospital 
municipal.  O vereador Jose Mota foi à tribuna e discutiu sua indicação, pediu o voto 
dos senhores vereadores em sua indicação. O presidente colou a indicação em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para primeira discussão do projeto de lei nº 009GP/PMT/2020. Dispõe 
sobre o sistema Único de Assistência Social SUAS, do Município de Theobroma 
– RO e contém outras Providencias. O projeto tem um parecer com emenda aditiva, 
o presidente pede para o relator ler o parecer com emenda, após a leitura o presidente 
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coloca o projeto com a emenda em discussão, não havendo discussão passou para 
primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Vereador Ronei 
pediu dispensa de interstícios, o presidente concedeu e passou para segunda votação 
odo projeto e foi aprovado em sua segunda votação por unanimidade dos vereadores 
presente. Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à 
proteção de Deus e declarou encerrada a decima oitava sessão ordinária as doze 
(11:28) horas e vinte oito minutos.   
 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


